
         Judeţul Ialomiţa
Consiliul local Valea Măcrişului    

PROCES   VERBAL
încheiat astăzi 30.03.2023  în şedinţa ordinară de lucru

a Consiliului local Valea Măcrişului

Consiliul local al comunei Valea Măcrişului,jud.Ialomiţa s-a întrunit în şedintă ordinară 
de lucru , azi  30.03.2023 convocată de
 dl primar Bobeş Mihail prin dispoziţia nr.26 din 24.03.2023.

La şedintă participă dnii consilieri:  Ion Marin,Nae Daniel,Neidoni Sabin, Niculae D 
Marin, Ranete Anica, Săndulescu Georgian, Vasile Eugen-viceprimar,Popa Marian și Marin 
Viorel.

Deși convocați, lipsesc dnii consilieri Nae Antonel și Niță Costel.
La şedintă mai participă: Dl primar Bobeş Mihail  și dna secretar general Tatu Anicuţa. 
Şedinţa este deschisă de dna secretar Tatu Anicuţa care constată că sunt îndeplinite 

condiţiile  prevăzute de lege pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi 
a şedinţei.Sunt prelucrate prevederile art.228 din Codul administrativ-regimul general aplicabil 
conflictului de interese pentru aleșii locali.

Dl primar Bobeş Mihail propune suplimentarea ordinii de zi, în conformitate cu 
prevederile art 135 alin 8 din Codul Administrativ adoptat prin OUG nr 57/2019, cu 
următoarele :

1.Proiect hotărâre privind Susținerea financiară a asociației sportive*Asociația Club Sportiv Valea Măcrișului* ,pe anul 2023 
Inițiator Primar

Membrii consiliului local sunt de acord, în unanimitate, cu suplimentarea ordinii de zi.
In conformitate cu prevederile art.135 alin.7 din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019,se supune la vot proiectul 

ordinii de zi , astfel :

1Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  ordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 
Măcrișului,din data de 09.02.2023

2.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  extraordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 
Măcrișului,din data de 07.03.2023

3.Proiect hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023-comuna Valea Măcrișului.Inițiator Primar.
4.Proiect hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice –DALI,PTE ,liste cantități-pentru obiectivul de 

investiții*Modernizare drumuri comunale de interes local în localitatea Valea Măcrișului, comuna Valea Măcrișului, județul Ialomița *
Inițiator Primar.

5.Proiect hotărâre privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comuna Valea Măcrișului să voteze în Adunarea Generală a
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOO 2009” modificarea și completarea Regulamentului serviciului public de salubrizare în 
unităţile administrativ teritoriale membre,ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ECOO 2009*.Inițiator Primar.

6.Proiect hotărâre privind avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a 
documentației de atribuire pentru ”delegarea prin concesiune a gestiunii unor activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor 
reziduale din Județul Ialomița”, precum și mandatarea primarului comunei Valea Măcrișului ca reprezentant al comunei Valea Măcrișului 
în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOO 2009” să voteze pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, 
Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru ” delegarea prin concesiune a gestiunii unor 
activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița”.Inițiator Primar.

7.Proiect hotârâre privind modificarea și completarea Programului anual al achiziţiilor publice, pe anul 2023.Inițiator Primar.
8.Proiect hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai pers.cu handicap , pe 

semestrul II al anului 2022.Inițiator Primar.
9.Proiect hotărâre privind aprobarea Planului anual de actiuni privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Valea 

Măcrișului, judetul Ialomita, pe anul 2023.Inițiator Primar.
10.Proiect hotărâre privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local, ca membri ai Comisiei pentru evaluarea 

performanțelor profesionale individuale ale  secretarului general al UAT Valea Măcrișului, pe anul 2022.Inițiator Primar.
11.Proiect hotărâre privind Susținerea financiară a asociației sportive*Asociația Club Sportiv Valea Măcrișului* ,pe anul 2023 

Inițiator Primar



12.Raportul dlui primar privind starea economică, social și de mediu a comunei Valea Măcrișului, în perioada martie 2022-
martie 2023.

13.Diverse.Adrese .Comunicări
Ordinea de zi , suplimentată,se aprobă cu unanimitate de voturi.
1Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  ordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 

Măcrișului,din data de 09.02.2023
Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.
 2.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  extraordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 

Măcrișului,din data de 07.03.2023
Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

3.Proiect hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023-comuna Valea 
Măcrișului .Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Comisiile de specialitate din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.Dl Primar Bobeș Mihail prezintă detalii 

referitoare la investiția derulată în prezent la Căminul Cultural.*Vorbim de o realizare de cca 
20% de situațiile care au fost și plătite.S-a mai lucrat de atunci, dar când vor prezenta situațiile 
pentru decont.Este o intervenție majoră asupra acestui obiectiv, o lucrare foarte amplă  dar 
avem convingerea că va fi ceva foarte durabil și frumos.*

În continuare se dă citire proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe 
anul 2023-comuna Valea Măcrișului,
care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind hotărârea nr.12 din 
30.03.2023. (Consilieri în funcție -11/ prezenți -9/, pentru - 9).

 4.Proiect hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice –DALI,PTE ,liste cantități-pentru obiectivul de 
investiții*Modernizare drumuri comunale de interes local în localitatea Valea Măcrișului, comuna Valea Măcrișului, județul Ialomița *
Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisiile de specialitate din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
În continuare se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice –DALI,PTE ,liste cantități-

pentru obiectivul de investiții*Modernizare drumuri comunale de interes local în localitatea Valea Măcrișului, comuna Valea Măcrișului, 
județul Ialomița *care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 13 din 30.03.2023 a CL.
(Consilieri în funcție -11/ prezenți -9/, pentru - 9).

5.Proiect hotărâre privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comuna Valea Măcrișului să voteze în Adunarea Generală a
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOO 2009” modificarea și completarea Regulamentului serviciului public de salubrizare în 
unităţile administrativ teritoriale membre,ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ECOO 2009*.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisia pt administrație publică locală și comisia pt administrarea domeniului public și privat al comunei, acordă aviz favorabil 

proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind mandatarea reprezentantului legal al UAT 

Comuna Valea Măcrișului să voteze în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ”ECOO 2009” modificarea și completarea Regulamentului serviciului public de 
salubrizare în unităţile administrativ teritoriale membre,ale Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară „ECOO 2009*, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, 
devenind HCL nr. 14 din 30.03.2023 a CL. (Consilieri în funcție -11/ prezenți -9/, pentru - 9).

6.Proiect hotărâre privind avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a 
documentației de atribuire pentru ”delegarea prin concesiune a gestiunii unor activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor 
reziduale din Județul Ialomița”, precum și mandatarea primarului comunei Valea Măcrișului ca reprezentant al comunei Valea Măcrișului 
în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOO 2009” să voteze pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, 
Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru ” delegarea prin concesiune a gestiunii unor 
activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița”.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisiile din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de 
contractare, Studiului de Fundamentare și a documentației de atribuire pentru ”delegarea prin 



concesiune a gestiunii unor activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale 
din Județul Ialomița”, precum și mandatarea primarului comunei Valea Măcrișului ca 
reprezentant al comunei Valea Măcrișului în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară ”ECOO 2009” să voteze pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, Strategiei
de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru ” delegarea 
prin concesiune a gestiunii unor activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor 
reziduale din Județul Ialomița”, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, 
devenind HCL nr. 15/30.03.2023 a CL. (Consilieri în funcție -11/ prezenți -9/, pentru - 9).

7.Proiect hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor 
publice, pe anul 2023.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct. Dl primar Bobeș Mihail prezintă 
detalii referitoare la modificările intervenite  

Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Programului 

annual al achizițiilor publice pe anul 2023, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate 
de voturi, devenind HCL nr. 16 din 30.03.2023 a CL. (Consilieri în funcție -11/ 
prezenți -9/, pentru - 9).

8.Proiect hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai pers.cu handicap , pe 
semestrul II al anului 2022.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.Nu sunt obiecțiuni și nici alte 
propuneri.

Comisia de specialitate -pt administrație publică locală- acotdă aviz favirabil proiectului 
de hotărâre.

În continuare se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Raportului privind 
activitatea desfășurată de asistenții personali ai pers.cu handicap , pe semestrul II al anului 
2022, care se supune al vot și se adoptă cu uanimitate de voturi, devenind HCL 
nr.17 din 30.03.2023 (Consilieri în funcție -11/ prezenți -9/, pentru - 9).

9.Proiect hotărâre privind aprobarea Planului anual de actiuni privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Valea 
Măcrișului, judetul Ialomita, pe anul 2023.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.Nu sunt obiecțiuni și nici alte 
propuneri.

Comisiile de specialitate- buge-finanțe și pt administrație publică locală, acordă aviz 
favorabil proiectului de hotărâre.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de actiuni privind 
serviciile sociale acordate la nivelul comunei Valea Măcrișului, judetul Ialomita, pe anul 2023 
care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi devenind
HCL nr. 18 din 30.03.2023 (Consilieri în funcție -11/ prezenți -9/, pentru - 9).

10.Proiect hotărâre privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local, ca membri ai Comisiei pentru evaluarea 
performanțelor profesionale individuale ale  secretarului general al UAT Valea Măcrișului, pe anul 2022.Inițiator Primar.

Se fac următoarele propuneri pentru desemnarea reprezentanților CL:dl consilier Ion Marin îl propune pe dl consilier Neidoni 
Sabin, iar dl viceprimar Vasile Eugen propune pe dl consilier Nae Daniel și dra consilier Ranete Anica.

Are loc exercitarea votului, prin buletine de vot, iar rezultatul votului este următorul: dl consilier Neidoni Sabin- 9 voturi pentru, 
dl consilier Nae Daniel-9 voturi pentru și dra consilier 0 voturi.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
În continuare se dă citire proiectului de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali 

din cadrul Consiliului local, ca membri ai Comisiei pentru evaluarea performanțelor 
profesionale individuale ale  secretarului general al UAT Valea Măcrișului, pe anul 2022, care 
se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 19 din 30.03.2023 
(Consilieri în funcție -11/ prezenți -9/, pentru - 9).

11.Proiect hotărâre privind susținerea financiară a asociației sportive*Asociația Club Sportiv Valea Măcrișului* ,pe anul 2023 
Inițiator Primar

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.



Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisiile de specialitate din cadrul CL -buget-finanțe și pentru administrație publică locală, acotă aviz favorabil proiectului de 

hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind susținerea financiară a asociației 

sportive*Asociația Club Sportiv Valea Măcrișului* ,pe anul 2023, care se supune la vot și se 
adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr 20 din 30.03.2023 a CL(Consilieri în funcție 
-11/ prezenți -9/, pentru - 9).

12.Raportul dlui primar privind starea economică, social și de mediu a comunei Valea Măcrișului, în perioada martie 2022-
martie 2023.

Dl primar Bobeș Mihail prezintă raportul annual de activitate, privind starea economică, social și de mediu a comunei Valea 
Măcrișului, în perioada martie 2022-martie 2023.

13.Diverse.Adrese .Comunicări- nu sunt.
Dl consilier Neidoni Sabin:*Dl primar, am avut și noi o propunere în ședința trecută ,

(parcă am avut vreo 6 voturi pentru) să faceți materialul pentru indemnizația noastră de 
consilier , în sensul să fie modificată de la 7% la 9%. Eu susțin această propunere.

Ordinea de zi fiind discutată se declară înschise lucrările ședinței Consiliului local.

Preşedinte de şedinţă      Secretar General UAT 

                   Săndulescu Georgian                            Tatu 
Anicuţa     


